

Üzlet és hirdetés.

Irla: Dr. Niemesny Mihály m. kir. korm. főtan., országyűl. képviselő.

A törvényhozás retortáit járja és előreláthatólag, hamarosan, mint új törvények jelentkezik törvénytarunkban; az üzleti hirdetések korlátozásáról szóló 1923; V. tc. módosítása. A kereskedelmi körök egyhangú állásfoglalásának köszönheti ez létét, de dacára annak, hogy itt elsősorban ilyen speciális kereskedelmi érdek kielégítéséről van szó, a törvényjavaslat, vagy talán, rövidesen már törvénycikk, mégis nagyobb érdeklődésre is igényt tarthat, amennyiben, az annak idején, még a nemzetgyűlés által alkotott 1923. évi V. tc.-nek, a tisztességtelen verseny korlátozásáról szóló törvénynek gondolatvilágából fakad, ennek kiépítését célozza azokban a részeiben is, amelyekben a törvénytervezet címe nem egyenesen ennek a törvénynek módosítását jelenti. Már akkor felismerték azt, hogy a magyar kereskedelemnek, a szolid kereskedelemnek szüksége van bizonyos védelmi intézkedésekre, úgy versenyképessége fenntartásának, mint üzleti etikájának érdekében és az új törvénycikk majd elsősorban ezeket az intézkedéseket lesz hivatott kiegészíteni, tehát általános közgazdasági és általános közérkölcsei szempontból is kívánatos intézkedéseket tartalmaz.

A tervezet az üzleti életnek két jelenségét óhajta megrendszá-

bályozni. Az egyik az az eset, amikor a rendes üzleti forgalmon kívül eső eredetre, csődötmege, végeladásokra, felszámolásokra való hivatkozással, a másik, mikor alkalmi elárúsításokra való hivatkozással történnek hirdetések és az ilyen hirdetésben és az ezt követő elárúsításban a tisztességes, illetve a rendes kalkulációt vezető kereskedelemmel szemben a tisztességtelen verseny jelensége érvényesül. Ezeket akarja a törvénytervezet megfelelő keretek közé szorítani, sőt tovább megy, amennyiben határozottan tiltja azt, hogy árúknak ilyen célra való megszerzése üzleti életben megengedhető legyen.

A törvénytervezet, annak idején, a kereskedelmi életnek messzebbmenő kívánságaival is találkozott, azonban honorálni kellett, bizonyos fokig a kereskedelmi szabadság elvét és bizonyos jogos érdekeket is, amelyek ilyen rendkívüli kiárúsítások megengedését indokolták teszik. Ezt a szempontot azonban hatósági védelem alá helyezi, illetve hatósági engedélyt teszi függővé és pedig úgy, hogy az elsőfokú iparhatóság feladata megvizsgálni azt, vajon fennforognak-e azok a kellelékek, amelyek egy ilyen végeladást, egy ilyen csődötmegeértékesítést, vagy pedig egyes ilyen alkalmi kiárusi-

tasokat, mondjuk casus, vagy ocasio esetéből való kiárúsításokat indokolták tesznek. De ennek az iparhatóságnak feladata is körül van határolva, bizonyos fokig, itt is védelemben részesül a hivatásos kereskedő az alkalmi spekuláncsal szemben, az iparhatóságnak kötelessége vizsgálni azt, hogy vajjon az illető folyamodó, abban a szakmában, abban az árucikkben, legalább két éve folytat-e már rendes üzleti tevékenységet, nem fog-e fenn az az eset, hogy két évben belül hasonló árusítást folytatott már és ha kérelmének elutasítására ilyen okok nincsenek, akkor az iparhatóság, a kérelemnek, bizonyára helyt fog adni. Meg kell említenem, hogy itt is a kereskedők érdekvédelméről van szó, ami természetes is. A mezőgazdasági üzemeknek ilyen végkiárúsítása, ilyen általános értékesítése nem esik a törvény rendelkezése alá, amennyiben igen természetes, hogy az senkinek konkurrenciát nem csinálván, az üzleti forgalomra káros behatással nem lehet. A törvényjavaslat figyelme kiterjed arra is, hogy az engedély megadása után és a lebonyolítása körül se lehessenek visszaélések, azért a kiárúsítási engedélyt határidőhöz köti és megállapítja, hogy amikor a kiárúsítás egy rendes üzleti körben befejeződik, akkor az iparengedélyt be kell vonni. Intézkedik arra nézve is, hogy két évben keresztül, ugyan-

azon a helyen, Budapesten ugyanabban a kerületben, ilyen újabb kiárúsítási engedély, illetve a hirdetések kibocsátására vonatkozó engedély megadható ne legyen. Nem akarja ezzel érinteni azokat az egészen más elbirálási alá kerülő kiárúsításokat, amelyek az üzleti életből természetesen következnek. Ilyen például az ugynevezett részleges kiárúsítás, amelynek nincsenek ugyanolyan súlyos előfeltételei, mint ilyen általános kiárúsításnak. Ez alkalmazandó, amikor valamely esemény, mondjuk: tüzvész, vagy bármilyen ok folytán, az áruaktár egyik része értékeiben deteriorálódott.

Ilyenek az üzleti életnek rendes szezonoszerű eladásai, aminők a téli áruk egyszerre való kiárúsítása, a nyári áruknak, a tavaszi áruknak egyszerre való kiárúsítása. A kereskedelmi kamarák jogaitsa vannak, kétszer évente 15—15 napi időközöt megállapítani, amikor az ilyen szezonkiárúsítások lebonyolíthatók. Védi a törvény a kereskedelem jogos érdekeit a nagy ünnepek, husvét és karácsony előtti rendkívüli vásárok tekintetében, s azok hirdetései tekintetében is.

Ezek volnának nagy vonalban az anyagi jogi rendelkezései ennek az új törvénycikknek, amely előreláthatólag immár rövid idő alatt átmege a törvényhozás valamennyi fórumán és törvényerőre emelkedik.

A „MUNKA” TÁRCAJA

Az áruló illat.

Egy detektív lejegyzéséből.

Kellemes, de határozott női hang hívott telefonon.

— Itt Lenkey Magda beszél. Kérem, keressen fel sürgősen a lakásom!

— Miről van szó? — kérdeztem kíváncsián.

— Különös dolog történt ma éjjel... Legjobb, ha lakásomra jön!

Nem sokáig haboztam. Taxiba ültem és fél óra múlva elhagyatott, kültelegi-utca egyik csinos villájában bájós, fiatal leány előtt álltam. Arca nyugodtnak látszott, de szemében titkos retteget ült.

— Köszönöm, hogy eljött. Telefonon nem akartam elmondani, mi történt. Attól tartottam, nem tartja majd elég fontosnak a dolgot és nem jön el... Ma éjjel ellopják íróasztalom titkos fiókjából értékes nyakláncomat...

Kissé megnyúlt az arcom. Ez tényleg nem látszott nagy dolognak.

— Van valakire gyanúja? — kérdeztem.

— Nincsen!

— Hogyan vette észre a lánc eltűnését?

— Tegnap egy rokonommal színházban voltam s amikor hazajöttem, a fiókba akartam helyezni a többi ékszereimet... Megdöbbenne állapítottam meg, hogy a lánc hiányzik!

— Önön kívül tudott még valaki a titkos fiókról?

— Senki!

— Az az öregasszony sem, aki beengedett? Ki az?

— Róza, az én öreg dajkám. A titkos fiók létezéséről nem tudhat.

— Nem hallott az öregasszony valami gyanus nesz?

— Nem hallott az semmit, hiszen majdnem süket. Inkább csak kegyeletből tartom.

— Megvizsgálhatom az íróasztalt?

Lenkey Magda régi divatu íróasztalához vezetett. Hosszasan vizsgálgattam mindent, de egyelőre nem nyultam semmihez.

— Milyen kulcsal záródnak a fiókok?

— Eredetileg közönséges kulcsal zártak, de néhány év előtt különleges záratat tétetett fel megboldogult atyám.

Szemügyre vettem a záratat. Sehol semmi karcolás, vagy erőszak nyoma. Sorjában kinyitottam a fiókokat s hamarosan megtaláltam a rejteteket is. Nagyon óvatosan dolgoztam, nehogy eltöröljem az esetleges ujjlenyomatokat. A titkos rekeszben néhány igazán szép ékszer feküdt, de áruló jeleket, vagy ujjlenyomatokat nem találtam.

— Biztos, hogy a nyaklánc tegnap még benne volt? Nem tehetett talán máshová?

— Tegnap este még a fiókban volt!

— Jelentette ki Magda határozottan.

— Ki tudhatott még a titkos fiókról?

— Tudtommal senki! Apám nekem is csak néhány nappal halála előtt árulta el.

Tanácsstalanul álltam a rejtély előtt. A leányt kikérdeztem még a ház lakóiról, cselédségéről.

— Egyedül lakom a villában, mióta apám meghalt. Az öreg Róza kívül nincs cselédem. A házat és a kertet a házmaster gondozza, a felesége főz, de ők a kertti kis házban teljesen külön laknak. Évek óta nálam vannak és nagyon megbízhatók!

A további vizsgálat és kihallgatás sem járt eredménnyel. Néhány héttel aztán nem is hallottam a dologról semmit. Egyik este a színházba mentem. Felvonásoközben a folyosón sétáltam s egyszerre különös illat csapta meg az

orromat. Ezt az illatot már éreztem egyszer, de akárhogy is erőltetlem az agyamat, sehogysém tudtam visszaemlékezni a vele kapcsolatos körülményekre. Az biztos, hogy ezt a különös, nálunk majdnem ismeretlen illatot nem mindennapos körülmények között éreztem először! Önkenyetenül is jobban szemügyre vettem azt, akiből a ritka parfüm illata áradt.

Magas termetű, nagyon jól és gondosan öltözött fiatalember volt. Mintha most sétált volna ki egy divatruház kikapartából. Arca az első pillanatban ismerősnek tűnt fel, szemem nyugtalanul kalandozott ide-oda. Észrevétlenül megfigyeltem. L'szólag celtalanul ténfergett a folyosón, míg a színház bejárához ért. Azon át elűnt. Megkérdeztem az egyik jegyszédőt:

— Ismeri azt az urat aki éppen bement a színházjárón?

— Hogyne! Minden este itt van, amikor Almavölgyi Matild énekel... Réthy Ödönnek hívják. Azt hiszem titkár valamelyik minisztériumban...

Elgondolkodtam a hallottakon s közben egyre kioztoztam emlékezetemet az illat eredetéről.

Előadás után, hazafelémenet elshant mellettem egy pompás autó. Nő ült benne. Arcát csak egy pillanatra láttam. Lenkey Magda volt. Ebben a pillanatban ráeszméltem, hol éreztem a rendkívüli illatot... Lenkey Magda lakásán!

Égész éjszaka tartó töprengés után felkerestem a leányt.

— Ismeri Réthy Ödönt? — kérdeztem.

— Hogyne! A vőlegényem... Miért kérdi?

— Engedjen meg előbb még egy kérdést: itt járt magánál Réthy ur azon a napon, melyen a nyaklánc eltűnt?

— Miért ez a kérdés?... Csak nem őt veszi gyanúba? — kiáltoita Magda elhalványodva.

— Egyelőre engedje el a választ és feleljen a kérdésemre! — kértem.

— Nem, nem járt itt! Azt mondta, hivatalos ügyben vidékre kell utaznia... Napokig nem láttam akkor...

Kitérő magyarázatot adta, hazamentem. Olthoz végigtelefonáltam az összes minisztériumokat. Meg akartam tudni, melyikben szolgált Réthy. A válasz megdöbbentett. Réthy Ödönt egyik minisztériumban sem ismerik!... Elszaladtam Réthy lakására. "Dr. Réthy Ödön, belügyminisztériumi miniszteri titkár" — olvastam a névtáblán. Itt valami nincs rendben! — állapítottam meg. A mindegyre erősödő gyanu alapján elsliesitet a bűnügyi nyilvántartóba. Itt aztán értékes adatok birtokába jutottam.

Következő utam Almavölgyi Matild lakására vitt. Úgy mutatkozott meg, mint egy ismert belvárosi ékszerész alkalmazottja.

— Réthy ur megbízásából jelentkezem, hogy a multkor szállított nyaklánc csatlaját megvizsítsuk.

— A nyaklánc csatlaját? — csodálkozott a művész. — Nincs annak semmi baj!

— A csatl csak ideiglenesen került rá és nincs rajta biztosító lánc... Tessek csak elővenni, majd mindjárt megmagyarázom!

Az énekesnő gyanutlanul szekrenyehet sietett. Egy perccel később tenyerenem fektűd az eltűnt nyaklánc. Könnyűszerrel rávettem, hogy az ékszer bizza rám. Most már mindennel tisztában voltam!

Délutánra talá lkozót beszéltem meg meg Lenkey Magdával a lakásán s kértem, hívja meg a vőlegényét is. Hangsúlyoztam, hogy az én jövetelemről és az ékszeréről még említést sem szabad tennie. Amikor a leány bemutatott a vőlegényének, ez némi nyugtalansággal tekintett rám.

— Megvan a nyaklánc! — fordul-

Egy szoba, konyha, spicz és előszoba azonnal kiadó. Salgótarjáni Takarékpénztár.

Az IBUSZ. a táborparancsnoksággal karöltve Jamboree ismertető füzetet ad ki, a nagy közönség részére, egyelőre magyar, angol, francia, német és olasz nyelven. Ebben a füzetben a IBUSZ mindazokat a tudnivalókat összefoglalja (kedvezmények stb) melyek az idejövő nem cserkész külföldieket érdekelhetik. (Dr. Mo.)

Somoskőújfalú két nagy kőbányájában megindul a munka. Somoskőújfalú lakosságának legnagyobb része a község határában fekvő két nagy kőbányában talált hosszú évek óta kenyérkeresetet. A Somoskői Bazaltbánya Rt. és Holbauer Jakub-léle Kőbánya Rt. azonban egy évvel ezelőtt beszüntették az üzemüket és azóta a község lakói a legnagyobb nyomorban vannak. A napokban azonban örömdetes változás állott be. A szolnoki államépítészeti hivatal mintegy ezer vagyon követ rendelt a két kőbányánál a körbezbe tartozó utak javítására és néhány kisebb utaszakasz teljes átépítésére. Néhány nap múlva megkezdődik a kőfejtő balták csatlakozása a két somoskőújfalú bányához és ezzel a megrendelésű 250—300 ember talál hónapokra munkát és megélhetést. Szolnoki környéken az utjavítási munkálatoknál szintén nagyobbszámú munkás talál munkalehetőséget. Fokozza Somoskőújfalú népének örömeit még az a hír is, hogy a Palatinus Útépítő Rt. cementbetonos utépítéshez szintén a somoskői bazaltbányáknál akar nagyobb megrendeléseket tenni, ami újabb munkástömegek alkalmazását teszi szükségessé és ezzel a vidék munkanélkülisége már a közeljövőben további nagy mértékben fog csökkenni.

A braziliai cserkészek a táborozást és a hosszú utazást egybevetve mintegy 60 napig lesznek távol hazájuktól. Minthogy sok cserkész tanonc, vagy segéd, ezek részére a hosszú távollét nagy nehézséget jelent. Az ottani cserkészirovetség közbenjárására főnökeik szabadságot kaptak a fiukat, sőt legtöbbször hangszulozták is, hogy készséggel engedik el alkalmazottaikat, mivel a gyűjtött tapasztalatoknak és tudásnak közvetve ők is nagy hasznát veszik. Az újvilág munkaadóinak ezt a fellegatást odaállíthatnák követendő példának olyanonk elé, akik még mindig nem érzétkék át a cserkészlet hatalmas nevelő hatását.

Meghívó.

A Salgótarjáni Keresztény Iparosok Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezte

1933. március hó 19-én (határozat képtelenség esetén 1933. március hó 26-án) d. e. 11 órakor az Ipartestület székházában tartja

évi rendes közgyűlését.

Tárgysorozat

1. Elnöki megnyitó és jelen jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kijelölése.
2. A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása.
3. Zárószámadások előterjesztése.
4. Igazgatóság jelentése.
5. Felügyelő bizottság jelentése.
6. Az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
7. Az igazgatóság és felügyelő bizottság megválasztása.
8. Indítványok.

Melyre a t. tagokat tisztelettel meghívja az
IGAZGATÓSÁG.

Nógrád és Hont k. e. e. vármegyék alispánjától.

1737/1933 szám.

Megsemmisítés.

Tellsch Dávid váci születésű, 35 éves, izr. vallású szénkereskedő salgótarjáni lakos, Nógrád és Hont közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék alispánja által 1932. évi február hó 15-én A 050.320—54/1932 szám alatt kiállított Európai államra szóló, 1933. évi február hó 14-ig érvényes utlevélét állítólag elvesztette.

Ez az utlevél ezenel érvényét veszti.

Balassagyarmat, 1933. február 3.

Baross alispán.

89—1933. vbt. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Varga Kálmán ügyvéd által képviselt Grünfeld Sándor és Farkas Ernő javára 164 P. tölke és több követelés és járuléki erévű egy salgótarjáni kir. járásbírószék 1931. évi 10160 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1932. évi augusztus hó 18-án lefoglalt 4530 P. buccarétkő ingóságokra a starjáni kir. járásbírószék 5430 932. sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLII. t.c. 20 §-a alapján az alább megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglalatok javára is az árverés megtartását elrendelem. Végrehajtást szeny. lakásán, üzletében Salgótarjánban, Tátra-u. 92 alatt leendő megtartására határidőül 1933. évi március hó 7 nap d. u. 5 óráig tűztek ki, amikor a bíróság lefoglalt szöveget, olajfestményeket a egyéb ingóságokat a legutóbbi ígérőnek készpénzzel-ellenében, esetleg becserón alul is — de a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabban nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kiküldési ára egyszerű pengón felül van, az 5.610/931. M. E. számú rendelet értelmében csak árverezhetnek, akik a kiküldési egytizedrészt bántépénzül leleszik.

Dr. T. Nagy Endre ügyvéd által képviselt Herczeg Esterházi Pál Rábakúzi Huszárjára javára 665 P. 59 I. s. jár. dr. Grünbaum Aladár ügyvéd által képviselt Balassagyarmati Ügyvédi Kamara jav. 487/70 P. s. jár. dr. Pollatsch Armin ügyvéd által képviselt Kalocsay Zoltán jav. 206/94 P. s. jár.

Salgótarján, 1933. február 3.

Török Gyula
kir. bír. végrehajtó.

SPORT.

Énekes István Salgótarjánban.

Énekes István olimpiai világbajnokunk fogadtatása várakozáson felül jól sikerült, a csunya időjárás ellenére több százezri közönség várta az olimpiakont az állomáson és lelkes ovációban részesítette Énekest, ki messze Kalliforniában a világ egybegyűlt sportemberei előtt hírt és dicsőséget szerzett a magyar névnek.

A pontosan befutó vonatot a nagyállomáson vasutasokdőltség fogadt, élén Szántay István állomásfőnökkel, majd az ökölvívó vendégeket a háromtagú SSE küldöttség kísérte fel a kisállomásra, hol Horváth László h. polgármester a város nevében üdvözölte egyszerű kereselend de szivhez szóló szavakkal olimpiai bajnokunkat. Százakra menő tömeg, élén az acélgáryi zenekarral, cserkészekkel és leventékkel kísérte fel a budapesti vendégeket az acélgáryi Olvasóegylet elé, hol a SSE és az acélgáry nevében Nagy Bertalan elnök fogadta Énekest és társait.

Rekordközönség előtt folyt le a délutáni ökölvívó mérkőzés és az Énekes—Gera I. bemutató, a versenyen képviselve volt Salgótarján egész társadalma. A verseny nagy BVSC győzelemmel végződött, amennyiben csupán Fuhrmann nyerte meg mérkőzését Gera II. ellen, de a SSE ökölvívóinak nincs mit szégyenkezniük vereségük felett, hiszen közüdomásu, hogy a budapesti Vasutas SC rendelkezik a legjobb ökölvívókkal az egész országban s boxolónk töltik sokat tanulhattak. Farkas II., Farkas III., Bene, mind kiváló versenyzők, de valamilyen tultesz stílus és tudás dolgában Ványi, ki nek Oláh-val való versenye volt legszebb az összes számok közül. A verseny lezajlása után Énekes Gera I.-el tartott 3-szor 3 perces bemutatót, melyet a közönség ugyszólván végigtapsolt. Amit énekesek produkáltak, az az ökölvívásnak igazán „magas iskolája”. Szinte hihetetlen, hogy így is lehet boxolni! Énekes boszorkányos gyorsasága, könnyedsége, szédületes technikája egyik bámulatból a másikbaejtette a közönséget ugyanarra, hogy az ökölvívó sport legnagyobb ellenségei is azt mondták, hogy: ez igen! Ez letagadhatatlanul szép, szemet gyönyörködte és durvaságmentes volt.

Mindent egybevetve, a verseny és a bemutató igazán sikerült dolog volt, úgyhisszük, hogy a vasutas boxolók, büszkeségükkel Énekes Istvánnal együtt kellemes emlékekkel távoztak Salgótarjánból.

A SSE díjkiosztó klubvacsoráján mintegy 200 személy vett részt, közöttük Énekes István és ökölvívó társai is. Bensőséges, szinte családi volt ez a vacsora, melynek résztvevőit nem a kötelesség, az ildomosság, hanem a sportszeretet hozta össze.

Nagy Bertalan elnök meleg szeretettel köszöntötte az egybegyűlt sportbarátokat, a SSE éppen itt idözt vendégelt, az SBTC jelenlevő képviselőit, a sajtó ki-küldőit, majd a labdarúgó csapat de-

rek fiait köszöntötte fel, ismertetve az általuk mult évben megszerzett díjak jelentőségét s további lelkes munkára, buzditotta fiait, kik lelkes háromszoros SSE kiállással feleltek az elnök szavaira mindegy ígérlet téve arra, hogy jövőben is abban a szellemben fogják felvenni a harcot a zöld gyepon, mint ahogy azt a 32 esztendő egyesület tradíciója megkívánja.

László Imre az SBTC nevében szép szavakkal és meleg szeretettel köszöntötte fel az ünneplő egyesület, sok sikert kívánva a nemes ellenfélnek, hangoztatva, hogy az SBTC természetszerűleg maga szeretne első lenni a bajnokságban, de ha ez nem sikerülne, úgy elsősorban a SSE-nek kívánja ezt, hogy a bajnoki bábér Salgótarjánban legyen!

Sok felköszöntő hangzott el Énekes Istvánra, ki meleg szavakkal köszönte meg a — szerinte érdemtelen — ünneplést, majd az egybegyűlt nagyrésze kikísérte a budapesti vendégeket az állomásra s az igazán jó hangulatban lefolyt sportvacsora az éjél utáni órákban ért véget.

A salgótarjáni kir. járásbírószék, mint telekkönyvi hatóság.

5202—1932. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Salgótarjánvidéki Takaréék és Hitelzövetkezet végrehajtónak Pokorni Károly és Pokorni Sándor végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtó kérelme következtében az 1881. LX. t.c. 144. 146. és 147. §-ai, valamint az 5610—1931. illetve a 35000—1931. I. M. számú rendeletek értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 470 P tölkekövetelés, ennek 1931. január 13-tól járó 12 azalak kamata, 77 P 84 fill. váltóidőit és az árverést kérvényezt ezuttal megállapított 30 P költés, valamint a csatlakozottaknak kimondott Schwartz Sándor 161 P 20 fill., Pásztói Keresztény Takaréék és Hitelzövetkezet: 300 P, Salgótarjáni Takarékpénztár: 185 P, Gulya Pál és neje: 482 P 60 fill., Benus József: 280 P 29 fill., Mátraverébelyi Hitelzövetkezet: 280 P tölkekövetelés és járuléki behajtása végett a salgótarjáni kir. járásbírószék területén lévő, Mátraverébely községben fekvő s a Mátraverébelyi 139. számú tkjvkben A. I. 1, 2, 4. sor. 3, 42. és 62-a brzi szám alatt felvett „ház, udvar, kert, szántó és rét” ingatlanból végrehajtást szenvedő Pokorni Sándor és Pokorni Károly közötti 1911. évi B. 18. sorszámú szerinti nevén álló illátólag: 376 P 50 fill. kiküldési árban mindazonáltal Mustó László, Mustó Mária és özv. Pokorni Pálné szül. Kollár Erzsébet javára bekezebeztet hitelgáry, illetve özvegyi haszonélvezeti szolgalmi jogoknak fenntartásával.

A fenti ingatlan illátóságát a Salgótarjánvidéki Takaréék és Hitelzövetkezet alapvégrehaj-

lató érdekében a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron alul, a

Pásztói Keresztény Takaréék és Hitelzövetkezet csatl. végrehajtó érdekében 929 P vételárnál alacsonyabb áron alul, a

Salgótarjáni Takarékpénztár csatl. végrehajtó érdekében: 1290 P 99 fill. vételárnál alacsonyabb áron alul;

Gulya Pál és neje szül. Mucsina Mária csatl. végrehajtó érdekében: 1534 P 87 fill. vételárnál alacsonyabb áron alul;

Benus József csatl. végrehajtó érdekében: 2111 P 02 fill. vételárnál alacsonyabb áron alul;

Mátraverébelyi Hitelzövetkezet csatl. végrehajtó érdekében: 2175 P 81 fill. vételárnál alacsonyabb áron alul — el nem adható.

Továbbá a mátraverébelyi 153 számú tkjvkben A+1 sor. 63 brzi szám alatt foglalt „legelő” jóságkerből Pokorni Sándor és Pokorni Károly végrehajtást szenvedőtelnek B. 131 és 132 sor. számok szerinti nevükön vezetett jutalékokra: 7 P. 50 f. kiküldési ában;

mely ingatlanilátóság a Salgótarjánvidéki Takaréék és Hitelzövetkezet alapvégrehajtó érdekében a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabb áron alul;

mg Schwartz Sándor csatl. végrehajtó érdekében: 750 P vételárnál alacsonyabb áron alul; a

Pásztói Keresztény Takaréék és Hitelzövetkezet csatl. végrehajtó érdekében: 929 P vételárnál alacsonyabb áron alul;

Salgótarjáni Takarékpénztár rt. csatl. végrehajtó érdekében: 1290 P. 99 f. vételárnál alacsonyabb áron alul;

Gulya Pál és neje szül. Mucsina Mária csatl. végrehajtó érdekében: 1534 P. 87 f. vételárnál alacsonyabb áron alul;

Benus József csatl. végrehajtó érdekében: 2111 P. 02 f. vételárnál alacsonyabb áron alul; végül a

Mátraverébelyi Hitelzövetkezet csatl. végrehajtó érdekében: 2175 P. 81 f. vételárnál alacsonyabb áron alul el nem adható.

A tkvi hatóság az árverésnek Mátraverébely községhezánál megtartására: 1933. évi április hó 7 napjának délután fél 3 óráját tűzi ki.

Az ingatlan tulajdonával egybekapcsolt jogok az ingatlan alkotó részeivel ennek egy tekintet alá.

Az árverési szándékozók kötelesek bántépénzü a kiküldési ár 10 azalakát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított, óvadékképes értékpaprosban a kiküldőtőlenni, vagy a bántépénzünek előlegez birói letétbe helyezéseről kiállított letéti elismervényt a kiküldőtnek átadni és az árverési feltételeket alalmi. (1881. LX. t. c. 147. 150. 170 §; 1908. XLII. t. c. 21 §)

Az, aki az ingatlanért a kiküldési árnl magasabb ígérlet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár azalakára szerint megállapított bántépénzü az általa ígért arfolyammal százzalakáig kiegyeztetni.

Salgótarján, 1932. december 3.
Zelenka sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelül:
Csomor
kir. tkvezető.

A magyar királyi kormány bevezette, mi elengedjük Önnek az izzólámpa adóját, ha nálunk vásárol

SUPERLITE-IZZÓT

garantáltan

50-60%-OS

árammegtakarítás.

Kétszeres fényerősség. 220 Volt feszültségre is kapható.

Városunkban eddig is többszáz darab forgalomban, Számtalan referenciával szolgálhatunk.

Önnek is érdeke az áramfogyasztást felére csökkenteni!

Még ma legyen nálunk Superlite izzót:

Bartha Rezső	Szántó Tesivérek	Schwarcz J.	ifj. Timaróczy Sándor
Fő-utca 50.	Fő-utca 23.	Fő-utca 108.	Erzsébet-tér 5.

Nagyban: LIGETINÉL, Fő-utca 116. — Duda cukrászda mellett.

APOLLO MOZGÓ HETI MŰSORA:

4. Sz. 5. V. 8 Sz. 9 Ca.

Hercegnő szabója (Szeress ma éjszaka.) Filmoperett 10 felv.	Házassági R.-T. Zenés vígjáték.	Jön!	Jön!
Vigjáték. Híradó.	Frakkos banditák. Vigjáték 7 felv.	Atlantix királynője.	

Kedzete: szordán, csütörtökön

szombaton este 8, vasár- és ünnepnap d. u. 5, 7 és 9 ó-kor.